
1 
 

         RISTIINAN RINKKA RY 

Jäsentiedote          Joulukuu 2025 

Yhdessä vuodesta 1992  
Yhdessä vuodesta 1992 



2 
 

 
 
Puheenjohtajalta   Anni Johansson 
 
 
 

Jälleen hieno ulkoilun, retkeilyn ja liik-
keen vuosi lähenee loppuaan. Ristiinan 
Rinkan aktiiviset, vapaaehtoiset toimijat 
ovat järjestäneet mahtavia tilaisuuksia 
lähteä ulos liikkeelle ja jäsenet ovat näi-
hin mukavasti tarttuneet.  
 
Ammattini puolesta olen monissa eri yh-
teyksissä tuonut esille luonnosta saata-
via monipuolisia terveys- ja hyvinvointi-
vaikutuksia. Varmasti jokainen on huo-
mannut, miten luonnossa oleskelun jäl-
keen olo tuntuu virkeämmältä ja kehon 
jännitykset ovat vähentyneet. Ajatukset 

ovat rauhoittuneet ja kirkastuneet ja jopa jokin ongelma tai haaste on saattanut ratketa luon-
tohetken aikana.  
 
Ristiinan Rinkan toimintaan mukaan tultuani olen alkanut itse kiinnittää aiempaa enemmän 
huomiota erityisesti sosiaalisen hyvinvoinnin kokonaisuuteen. Sosiaalinen hyvinvointi on 
tunne osallisuudesta, yhteenkuuluvuudesta ja yhteisöllisyydestä. Sosiaalista hyvinvointia voi 
saada erilaisten sosiaalisten suhteiden kautta, kuten yhteisöistä ja yhdistystoiminnasta. Tä-
näkin vuonna Ristiinan Rinkassa on pyöräilty ja kävelty yhdessä ja tehty retkiä lähelle ja 
kauas. Tänä vuonna saimme ensimmäisen kummiluokkamme, jonka kanssa yhteistyötä ke-
hitetään ja käynnistellään. Yhteisen asian ja mielenkiinnon äärellä on helppo kokea yhteyttä 
muihin ja viettää aikaa ulkoillen. Luonto yhdistää ihmisiä, jutunjuuri löytyy poluilla helposti ja 
yhdessä luonnossa hiljaisuudenkin jakaminen tuntuu helpolta. 
 
Suomen Ladun visio on, että kaikki löytävät mielekkään tavan ulkoilla ja nauttia luonnosta. 
Tätä visiota pyrimme toteuttamaan myös Ristiinan Rinkassa. Ristiinan Rinkka tarjoaa mah-
dollisuuksia lähteä liikkeelle ja luontoon, yksin tai yhdessä. Omatoimiretkeilijälle ja -liikkujalle 
löytyy vinkkejä reiteistä ja yhteisille retkille kaikki ovat tervetulleita mukaan. Pyrimme toimin-
nassamme tiedottamaan tulevista tapahtumista, jotta niihin voi tulla mukaan osallistumaan. 
Pyrimme tiedottamaan tapahtumista jälkikäteen, jotta niistä voi inspiroitua ja lähteä omatoi-
misesti ulkoilemaan. Pyydämme mielipiteitä, jotta osaisimme järjestää mielekkäitä ulkoiluhet-
kiä. Tule siis mukaan vaikuttamaan ja ideoimaan, osallistu ja lähde itse liikkeelle ja luontoon! 
 
Tuhannet kiitokset kaikille vapaaehtoisille, ohjaajille, talkoolaisille, pullan leipojille, kylttien 
pystyttäjille, vastojen tekijöille, markkinaporukalle, hallituksen jäsenille ja toimikunnille yhteis-
työstä ja ahkerasta toiminnasta yhdistyksen hyväksi.  
 
Kuva Anna-Katri Hänninen 
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Talviuintia Ristiinassa     Liisa Nykänen 
 
 
Ristiinan Rinkan talviuintipaikka sijaitsee kirkonkylän vierasvenesatamassa (Brahentie 55). 
Pukeutumista varten alueella on lämmitettävä asuntovaunu ja aivan vieressä sijaitsee myös 
kotalaavu. Halutessasi voit yhdistää talviuinnin ja tunnelmallisen nuotiohetken. Loistava tapa 
virkistäytyä porukalla. Lisätietoja nuotion käytöstä ja kertauinneista voit kysyä Liisalta. 
 
Talviuintikausi alkaa lokakuun puolivälissä ja jatkuu huhti–toukokuun vaihteeseen. Ajantasai-
set ohjeet ja käytännön tiedot löytyvät kotisivuiltamme: 
https://ristiinan-rinkka.webnode.fi 
 
Talviuinnin kausimaksut 2025–2026 

• Jäsenet: 30 euroa 

• Ei-jäsenet: 40 euroa 

• Pelkkä syys–kevätkausi: jäsenet 20 euroa, ei-

jäsenet 30 euroa 

 

Pukeutumisvaunun avaimia, laskutusta ja uin-

ninohjeistusta hoitaa 

Liisa Nykänen, puh. 045 346 2107 

 
Uiminen ja varusteet 
 
Muistathan olla varovainen ja käyttää avantotos-
suja tai urheilusukkia liukkailla laiturilla ja por-
taissa. 
Tervetuloa virkistäytymään avantoon ja nautti-
maan talviuinnin hyvää tekevistä vaikutuksista! 
 
 
Talviuinnin terveyshyödyt 
 
Talviuinti virkistää niin kehoa kuin mieltä. Lyhyet 
kylmäkastautumiset voivat tutkimusten mukaan 
parantaa mielialaa, vähentää stressiä, edistää pa-
lautumista sekä tukea hyvää unenlaatua. Kylmä vesi aktivoi verenkiertoa, tasapainottaa au-
tonomista hermostoa ja voi lievittää lihasjännitystä ja tulehdusreaktioita. Moni talviuimari ko-
keekin säännöllisen uinnin tuovan lisää energiaa ja hyvinvointia arkeen. 
Lähde: Suomen Latu / UKK-instituutti: kylmäaltistuksen vaikutuksista koottu tutkimustieto 
 
Kuva Heljä Nykänen kotiarkisto 
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Helou lapsiperheet, lapsenmieliset,  
ukit ja mummit!      Liisa Kovanen 
 
 
On taas aika hiukan katsoa kulunutta vuotta taaksepäin ja vielä vähän enemmän tulevaan 
vuoteen 2026. 
 
Olemme riemuissamme tämän kuluneen vuoden perhetapahtumista, joihin osallistuitte 
kiitettävästi. On ollut ilo nähdä ja kokea lasten kanssa sitä iloa ja riemua, joka heidän kasvoil-
taan paistoi. Tulee mieleen erityisesti Metsämörrin vierailu Ristiinassa ja lettujen paisto met-
sän reunassa sekä 4A luokan kanssa järjestetty tapahtuma Rantapuistossa. Myös Rinkan 
hankkima värikäs leikkivarjo on saanut kyytiä monissa tapahtumissa. 
 
Ja sitten katse tulevan vuoden tapahtumiin ja retkiin. Aikalailla mennään jo lähes perinteeksi 
muodostuneilla tapahtumilla. Helmikuussa järjestämme koko perheen talvitapahtuman, jossa 
toivottavasti pääsemme tekemään lumiukkoja, laskemaan mäkeä, hulmuttamaan leikkivarjoa 
ja mitähän muuta me vielä keksitäänkään. Tietysti laavulla on tulet, joten makkaran paistokin 
onnistuu. 
 
Toukokuussa on äitienpäiväetkot lauantaina 9.5. Ja tämäkin tapahtuma on tietysti tarkoitettu 
koko perheelle, vauvasta vaariin - eiku mummiin. Silloin on ainakin keppariratsastusta, erilai-
sia pelejä ja kilpailuja. Ja tottakai se leikkivarjo on mukana. Lapset ovat muuten tosi idearik-
kaita keksimään kaikenlaista puuhaa, mitä varjolla voi tehdä! Ja äitejä unohtamatta – vähin-
täänkin pullakahvit on luvassa. 
 
Elokuussa, ennen koulujen alkua, on lettukesti -perheta-
pahtuma ja silloinkin luvassa on kaikenlaista puuhaa ja 
leikkejä. Saapas nähdä, saadaanko Metsämörrikin pai-
kalle. 
Loka-marraskuussa, kun illat pimenee, on Hämärähom-
mat -perhetapahtuma, jossa lapset (ja myös aikuiset) 
etsivät otsa- tai taskulamppujen kanssa metsäpolun 
varrelta sinne piilotettuja tavaroita. Lisäksi on muutakin 
ohjelmaa, mm. ongintaa, pehmojen kanssa teltassa 
mylläämistä yms. Tulisija tuodaan paikalle, joten omien 
makkaroiden paistaminen onnistuu mainiosti. 
Suunnitelmissa on järjestää myös ainakin kaksi koko 
perheelle sopivaa patikointiretkeä lähialueelle. Niistä il-
moitellaan tarkemmin Rinkan tiedotuskanavissa. 
 
Toivomme lämpimästi, että esim. koululuokat, päiväko-
dit, seurakunta ja muutkin eri tahot 
ottaisivat meihin rohkeasti yhteyttä erilaisten tapahtu-
mien järjestämiseksi. Toivomme saavamme lapsilta ja vanhemmilta vinkkejä ja ehdotuksia 
tuleviin retkiin ja tapahtumiin. 
 
Iso kiitos kaikille Teille tämän kuluneen vuoden tapahtumiin osallistuneille ja toivottavasti nä-
emme erilaisissa tapahtumissa ja retkillä myös ensi vuonna! 
 
Perheliikunnan yhteyshenkilö 
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Talkoita ja varainhankintaa           Marjaana Aali 

 
 
Ristiinan markkinat 18.7.2025  
 

Markkinapäiväksi sattui onnekkaasti varsin kaunis ja lämmin, aurinkoinen perjantai. Lämmin 
keli tuo tullessaan rennon markkinamielen ja reilusti väkeä. Ristiinan Rinkan korkea kota-
teltta kohoaa markkinoiden keskipisteenä kahvilakojun vieressä. Jo edellisenä iltana paikalle 
tuotu vihreä kota on pystytetty vapaaehtoisvoimin, ja samalla periaatteella toimii koko kah-
vila: tarjolla on rinkkalaisten leipomia voisilmäpullia kahvin kera, gluteenitonta piirakkaa, 
teetä ja mehua. 
 

Markkina-aikojen alkupuolella Rinkkalaisten bra-
vuurina oli tikkupullien paistaminen, mutta palo-
turvallisuusmääräysten vuoksi avotulesta on 
jouduttu luopumaan. Muitakin uudistuksia on toi-
minnassa tehty vuosien varrella. Tämän vuoden 
uutuus oli mobiilimaksaminen qr-koodin avulla.  
 

”Markkinat ovat olleet Rinkalle mainio tapah-
tuma olla esillä, sillä Rinkalla on aivan ihana 
kota, jota väki käy ihastelemassa, jopa sisälle 
haluavat mennä. Pannukahvi ja rinkkalaisten lei-
pomat pullat ovat suosittuja. Markkinat ovat koh-
taamispaikka, sinne tulee väki läheltä ja kaukaa 
ja paljon kesäasukkaita.” Kertoo Talkootiimistä 
Kaija Laitinen, kun utelen rinkkalaisten markki-
namuisteluita. Kota onkin jäänyt ihmisten mieliin 
vuosien varrelta, jopa itse markkinavouti on 
ihastellut sitä monena vuonna. Toivotaan että 
myös ensi vuonna saadaan paikalle uutta ja 
vanhaa talkooväkeä markkinahumua aistimaan 
ja osallistumaan toimintaan.  
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 
 
 
 
 
Perinteiset Tuomaantulet 
kirkonkylän kotalaavulla. 
Tervetuloa osallistumaan! 
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Kuvia vuoden varrelta 
 
 

 
Helmikuun alussa järjestettiin Koko perheen talvitapahtuma kota-

laavun alueella. Peräkärrysauna lämpisi talviuintipaikalla. (HT) 
 
Ristiinan Kevätriehassa maaliskuussa tehtiin yhteistyötä yhte-
näiskoulun 4A-luokan kanssa. Ja taas leikkivarjo oli ilmassa. 
(HT) 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Tiistaisin käveltiin 
niin kevät- kuin 
syyskaudella. Jääl-
lekin päästiin pari 
kertaa. 
Hiihtämässä käy-
tiin muutama kerta. 
(HT) 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Kesäkuussa käveltiin iltapatikka Hiidenmäellä. 
Saimme tietoa myös metsätaloudesta. (HT) 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Kesän pyöräilyjä ajettiin iltapyöräilyinä sekä pari kertaa päi-
väretkinä. Tässä lähdössä Rantapuistossa heinäkuussa kuk-
kapyöräilyyn. (HT) 
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Rinkka oli mukana Aktiivinen arki -tapahtumassa elo-
kuussa yhtenäiskoululla. Lapsiakin kiinnostivat retkeily-
varusteet. (MA) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Patikkaretki lokakuussa tehtiin Savitaipaleelle 
Jääkauden jäljille. (MA) 
 
 
 

 
 
 
 
Rinkalta on ollut edustus Suomen Ladun kokouk-
sissa. Syyskokouksessa Jyväskylässä lokakuussa 
oli mukana kolme rinkkalaista. Virallinen kokous-
edustaja oli Mirja Manninen. (HT) 
 
 
 
 
 

 
 
Koko perheen Hämärähommiin ryhdyttiin Linnanie-
men parkkipaikalla marraskuussa. (MA) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Ristiinan yhtenäiskoulun esiopetuksen ja päiväkodin 
järjestämään Lasten oikeuksien marssiin Rinkka sai 
kutsun ohjelman ja mehutarjoilun järjestämiseen 
Rantapuistossa. Tärkeä asia. Kivaa oli! (HT) 
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Uusi rinkka         Marjaana Aali 

 
 
Aikuisena tulee harvemmin aloitettua 
uusia harrastuksia, tai mentyä uusiin 
porukoihin. Sitä jumittuu mukavuus-
alueelleen kuin sohvan kulmaan ja 
jää siihen, tuttuun ja turvalliseen kel-
limään. Mitä vanhemmaksi kasvaa, 
sitä vaivalloisempaa on tottuminen: 
uudet rutiinit töissä, uusi puhelin tai 
muu tekninen vimpain, uudet vaat-
teet tai uuden rinkan säädöt. Kuiten-
kin onnistuminen niiden kanssa pal-
kitsee joka kerta. Ja mitä enemmän 
on mielessään tehnyt vastarintaa, 
sen palkitsevampi on, kun oppii yh-
teistyöhön sen uuden laitteen tai ru-
tiinin kanssa, solmii uusia ihmissuh-
teita ja saa uuden rinkan istumaan 
selkäänsä. 
 

Minun uusi rinkkani on vuoden ver-
ran ollut varsin konkreettisesti Rinkka. Tulin Ristiinan Rinkan yhdistystoimintaan mukaan 
vuosi sitten äitini houkuttelemana. Kynnys ei ollut valtavan korkea, koska olin jo muutamia 
rinkkalaisia tavannut ja kuullut yhdistyksen mukavasta meiningistä. Tottakai introverttinä olin 
uusien ihmisien parissa varsin vahvasti epämukavuusalueellani, mutta iloinen yhdessä teke-
minen ja samaan hiileen puhaltaminen näkyi Rinkan menossa vahvasti jo ensimmäisten ta-
paamisten aikana. Eikä se ole ollut vain alun vieraskoreutta. Edelleen on mukava mennä yh-
teisiin tapahtumiin ja kokouksiin. Pienellä kylällä voisi helposti käydä niin, että yhdistys kuppi-
kuntaistuisi ja muuttuisi sisäpiirin salaseuraksi.Itse koin, että toimintaan oli helppo tulla mu-
kaan ja että olen alusta asti ollut tasavertainen ja hyväksytty yhdistyksen jäsen. Joka kerta 
käydään myös keskustelua, miten saataisiin ihmiset innostumaan yhdistyksestä, ja tulemaan 
mukaan tapahtumiin.  
 

Rinkkalaisena olen päässyt osallistumaan myös kattojärjestön, Suomen Ladun toimintaan, ja 
aistimaan sen yhteishenkeä. Oli vaikuttavaa nähdä Suomen Ladun syyskokouksessa, miten 
ihmiset siellä ympäri Suomea tapasivat toisiaan yhteishengessä, rupateltiin niin ventovierai-
den kuin vuosien varrella jo tutuksi tulleiden latulaisten kanssa ja iloinen puheensorina täytti 
huoneen. Ei se vaikuttanut salaseuralta, vaan kaikki olivat tervetulleita siihen tilaan.  
 

Niinkuin rinkka selässä, myös yhdistystoiminnan rinkka on joskus painava, hiostaa ja joutuu 
säätämään. Sitä ei kuitenkaan tarvitse kantaa yksin, vaan apua saa pyytää ja sitä annetaan. 
Se on yhdistystoiminnan paras puoli, jonka toivoisin kaikkien saavan kokea. Elämän mielek-
kyys syntyy yhdessä tehdystä merkityksellisestä työstä. Toivottavasti mahdollisimman moni 
uskaltautuu saman rinkan kantoon.  
 
Kuva Timo Aali 
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Puoli tuntia aikaa        Helena Turkki 
 
 
Kun minua aikoinaan syksyllä 2015 kysyttiin ehdolle Rinkan puheenjohtajaksi, minulla oli ai-
kaa puoli tuntia miettiä vastaustani. Juuri sen verran, mitä syyskokouksen kahvitarjoilu en-
nen kokousta kesti. Tulin valituksi. En ole tarvinnut katua päätöstä. Nyt kun jätän yhdistyksen 
”paperihommat” kuluvan vuoden varajäsenpestin jälkeen, voin tehdä sen kiitollisin mielin.  
 
Lähdin keväällä 2016 Lohjalle Suomen Ladun kevätkokoukseen. Tutustuin bussissa latualu-
eemme ihmisiin ja jo menomatkalla sain pestin ehdolle kevätkokouksen ääntenlaskijaksi. Vii-
konloppu oli tietoisku Suomen Ladusta, sain oppia ja ehkä myös ymmärrystä laajasta toimin-
taympäristöstä. Tapasin ihmisiä jäsenyhdistyksistä ympäri Suomea. Yhteydenpito toisiin yh-
distyksiin ja osallistuminen latualueen ja Suomen Ladun toimintaan onkin tärkeää. Olen 
päässyt näkemään asioita monesta lähtökohdasta Suomen Ladun järjestötoimikunnassa ja 
nykyisessä pestissä Itä-Suomen latualueen alueyhdyshenkilönä. Tämä on ollut hyvä polku. 
 
Olen tehnyt työurani toimistotöissä ja aloittelimme työpaikalla ennen eläköitymistäni etäpala-
vereja jabroineen. Kun sitten koko maailmaa muuttanut epidemia alkoi, oli Suomen Latu en-
simmäisten joukossa aloittamassa järjestön kokouksen etäkokouksena. Ja sillä tiellä 
olemme. Kieltämättä on kätevää hoitaa asioita eri puolella pitäjää (Suomea) olevien ihmisten 
kanssa etäyhteydellä. Mutta kyllä kohtaamiset ja yhdessä tekeminen on kuitenkin yhdistyk-
sen toiminnan ydintä.  
 
Itselleni tärkeitä ovat kävelyt eri muodoissaan, hiihto ja pyöräily sekä näiden lajien retket. 
Vaikka olen jatkamassa vielä joitakin ohjauksia, yhdistys tarvitsee uusia tekijöitä ja kenties 
uusien ohjaajien kautta uusia lajeja. Näihin tehtäviin on mahdollisuus saada opastusta ja 
koulutusta. Vaikka ajankäyttö on rajallista, tämän voi nähdä mahdollisuutena.  
 
Mitä on jäänyt mieleen? Ne onnistumiset, kun on voinut viedä retkeläisiä uusiin maisemiin tai 
tutuille poluille upeaan luontoon. Se iloinen puheensorina, missä porukkaa on koolla. Yh-
dessä toimiminen. Se mahdollisuus oppia ja ymmärtää vielä lisää. Uusia tuttavia ja ystäviä. 
Yleensä kaikki, mitä tämä yhdistystoiminta on mahdollistanut.  
 

Elokuussa olin ”retkioppaana” UKK-puis-
tossa kahdelle vaeltajalle. Olimme kahden 
yön reissulla ja majoituimme Sudenpesällä. 
Sattui sateiset ja viileät päivät. Olosuhteet 
olivat kaikille vaeltajille samat. Edellisestä 
vaelluksesta oli neljä vuotta. Ja kyllä, sen 
huomasi, rinkan paino tuntui askelissa ja 
reitti tuntui rankalta. Oli kuitenkin ihanaa 
vielä kerran lähteä tunturiin, tuntea pienuu-
tensa ja luonnon suuruus. Kunpa vielä jos-
kus… Kuvassa (LK) olemme paluumatkalla 
Kaarnepään ja Kuotmuttipään kautta. 
 
Olen kaikista retkistä kiitollinen. Niiden 

muistot ovat osaltaan kuljettaneet minua eteenpäin vaikeinakin aikoina ja tuoneet iloa ar-
keen. Kiitos jokaiselle kanssakulkijalle. Yhdessä eteenpäin.  
Hyviä ja voimaannuttavia ulkoilukokemuksia sinullekin! 
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Jäsenasiaa                         Helena Turkki 
 
 
Ristiinan Rinkka ry on Suomen Latu ry:n jäsenyhdistys ja kuuluu 
Itä-Suomen latualueeseen.  
Ristiinan Rinkan Y-tunnus Y1558655-0 
 
Jäsenrekisteriämme hoitaa Suomen Latu. Käytössä on jäsenpalvelujär-
jestelmä, Jäsenpolku CRM. Jäsenelle tämä Jäsenpolku on itseasiointisi-
vusto.  
https://www.suomenlatu.fi/jasenille/jasenpolku.html 
 
Rinkan ja Suomen Ladun jäsentiedotteiden osoitetiedot otetaan Jäsenpolusta. Siksi on tär-
keää, että jäsenen (perhejäsenyydessä maksajan) sähköposti on järjestelmässä oikein. 
 
Vuoden vaihteessa jäsenmaksulasku tulee sähköpostiin, ellet ole tilannut e-laskua. Sähkö-
postittomat jäsenet saavat paperisen jäsenmaksulaskun Latu ja Polku -lehden välissä joulu-
kuussa. Jäsenasioita Suomen Ladun toimistolla hoitaa jäsenpalvelun asiantuntija Paula Väi-
sänen, paula.vaisanen@suomenlatu.fi 
Myös Rinkan jäsenasioiden hoitajiin voi olla yhteydessä. 
 
 

Jäsenmaksut 2026 
 

Jäsenlaji Rinkan jäsenmaksu 
2026 

Suomen Ladun 
osuus jäsen-
maksusta 

Henkilöjäsen 30 21 

Perhejäsenyys 40 32,5 

Nuorisojäsen, 
opiskelijajäsen 

13 11,5 
11,5 

Rinnakkaisjäsen 16 11,5 

Yhteisöhenkilöjäsen   

Kannattajajäsen 50 21 

 
Tiedottaminen 
Rinkan viralliset kokouskutsut julkaistaan Ristiinalainen-lehdessä tai Mikkelin Kaupunkileh-
dessä tai sähköisesti. 
Tiedotamme toiminnasta Ristiinalainen-lehdessä, facebook-sivuilla sekä kotisivuilla  
https://ristiinan-rinkka.webnode.fi/  Käytössä on myös Instagram-tili. 
Yhdistyksen tapahtumat näkyvät Jäsenpolun tapahtumissa. Jäsenille lähetämme muutaman 
kerran vuodessa sähköpostilla uutiskirjeitä.  
Suomen Latu lähettää sähköpostilla jäsentiedotteita ajankohtaisista asioista. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Jäsentiedote joulukuu 2025 
Tiedotteen kokoaminen: Helena Turkki 
Valokuvat: Helena Turkki (HT), Anna-
Katri Hänninen, Heljä Nykänen, Mar-
jaana Aali (MA), Timo Aali, Liisa Kova-
nen (LK) 
 

Rauhallista joulua ja 

Reipasta ulkoiluvuotta 2026! 

Rinkan hallitus 

mailto:paula.vaisanen@suomenlatu.fi
https://ristiinan-rinkka.webnode.fi/
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Ristiinan Rinkka ry:n hallitus 2026 
 
 

Marjaana Aali 
jäsen 
tiedottaja 
jäsenasiat 
marjaana.aali@gmail.com 
050 518 8682 

Raija-Margit Huhtiniemi 
jäsen 
raija.huhtiniemi@outlook.com 
050 567 9111 

Anni Johansson 
puheenjohtaja 
jäsenasiat 
annijohans-
son88@gmail.com 
050 464 6579 

Liisa Kovanen 
varajäsen 
liisa.a.kovanen@gmail.com  

040 055 7372 

Kaija Laitinen 
jäsen 
kl43kaija@gmail.com 
050 074 6844 

Mirja Manninen 
jäsen (uusi) 
hallituksen sihteeri 
manninen-
mirja15@gmail.com 
050 493 5962 

Pertti Manninen 
varajäsen 
manninen.pertti@gmail.com 
044 566 1179 

Liisa Nykänen 
jäsen (uusi) 
talviuintilaskutus 
liisa.n@hotmail.com 
045 346 2107 

Satu Siivola 
jäsen  
satu.siivola@rokki.net 
050 366 8657 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
Hallitus marraskuussa 2025 (kuva HT) 
 

 

 

Rahastonhoitaja 
 
 
Toiminnantarkastaja 
Arto Paasonen 
Varatoiminnantarkastaja 
Carita Laakko 
 

 
Talviuintitoimikunta 2025-2026 
Laura Lahtinen  
Liisa Nykänen  
Helena Siiskonen  
Liisa Irene Särkkä 
Auvo Urpilainen (koollekutsuja) 
 
 
Muut toimikunnat 
Rinkan hallitus nimeää tammi-
kuun kokouksessaan.  
 
Ullmax-asujen tilaukset 
Riikka Karjalainen, 
riikka.karjalainen@gmail.com,  
puh. 040 084 9090 
 

mailto:marjaana.aali@gmail.com
mailto:raija.huhtiniemi@outlook.com
mailto:annijohansson88@gmail.com
mailto:annijohansson88@gmail.com
mailto:liisa.a.kovanen@gmail.com
mailto:kl43kaija@gmail.com
mailto:manninenmirja15@gmail.com
mailto:manninenmirja15@gmail.com
mailto:manninen.pertti@gmail.com
mailto:liisa.n@hotmail.com
mailto:satu.siivola@rokki.net
mailto:riikka.karjalainen@gmail.com
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Toimintasuunnitelmasta poimittua 

 
 
 
 
Tiistaikävelyt viikoittain 
tammi-huhtikuussa ja loka-jou-
lukuussa. Kokoontuminen Bra-
hentie 42 parkkipaikalla ja 
lähtö klo 10.00. 
 
Tarinatulet kuukauden viimei-
nen keskiviikkoilta tammi-tou-
kokuussa sekä loka-marras-
kuussa. Rentoa yhdessäoloa, 
keskustelua ja laulua – tilan-
teen mukaan vaihtuvia tee-
moja. Omat eväät tulilla. 
 
Pyöräilykausi alkaa touko-
kuussa. Ohjattuja iltapyöräilyjä 
sekä pyöräretkiä touko-elo-
kuussa. 
Luontokirkko-pyöräily Haukka-
vuorelle kesä- tai heinäkuussa 
yhdessä alueseurakunnan 
kanssa. Rinkan kirkkokahvit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Toimintakalenteri 2026 

Tammi-
kuu 

Talviuintitapahtuma 
Tarinatulet 

Helmikuu Kuutamohiihto (vaihtoehtoaika) 
Viikkohiihdot 
Kansallinen hiihtopäivä 21.2. 
Perhetapahtuma kotalaavulla 
Tarinatulet  

Maalis-
kuu 

Kuutamohiihto 
Tarinatulet  

Huhtikuu Kevätkokous 
Suomen Ladun kevätkokous, Joensuu 24.-26.4. 
Tarinatulet  

Touko-
kuu 

Talviuintikausi päättyy 
Äitienpäiväetkot-perhetapahtuma 9.5. 
Ulkona, perillä -iltapatikka 15.5. 
Tarinatulet  

Kesäkuu Latualueen kesäretki Savonlinnan seudulla 6.6. 
Perhepatikka lähialueella 

Heinäkuu Saunavastatalkoot 
Kahvio Ristiinan markkinoilla 

Elokuu Lettukestit metsäretki -perhetapahtuma 3.8. 
Jäsenilta 
Patikkaretki Puumalaan  
Suomen Ladun Nuku yö ulkona -kampanja 29.8. 

Syyskuu Pyöräsuunnistus 4.-6.9. 
Patikkaretki Haukivuorelle 
Tähtitaivas-tapahtuma (Hiidenmäki) 

Lokakuu Latualueen aluepäivät 3.-4.10. Lapinlahti  
Perhepatikka lähialueella 
Talviuintikausi alkaa 
Tarinatulet  
Suomen Ladun syyskokous, Oulu 30.10.-1.11. 

Marras-
kuu 

Syyskokous 
Koko Perheen Hämärähommat -perhetapahtuma  
Tarinatulet  
Rinkan tonttupolku Ristiinan Joulunavauksessa 

Joulukuu Tuomaantulet 21.12. 
Saunavastojen myynti 

 Ajankohdat tarkentuvat myöhemmin.  

Seuraa ilmoittelua. 


